



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

18.05.2017

м. Київ

№ 204

Про погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя"

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя", надісланий на погодження Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України листом від 21 квітня 2017 року № 22/8-1638-17, із зауваженнями та пропозиціями, що додаються.

2. Департаменту антикорупційної політики забезпечити направлення погодженого пунктом 1 цього рішення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України до Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Рябошапку Р.Г.

Голова

Н. Корчак

Додаток
до рішення Національного агентства
з питань запобігання корупції
18 травня 2017 року № 204

Зауваження та пропозиції
Національного агентства з питань запобігання корупції
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження
плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної
внутрішньої політики щодо тимчасово окупованої території
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя"

Підпунктом 1 пункту 16 розділу "Посилення протидії корупції та тіньовій економічній діяльності" Плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, який пропонується затвердити вказаним проектом розпорядження (далі – План заходів), Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство), серед інших органів, визначено відповідальним за проведення навчання з питань антикорупційного законодавства серед працівників правоохоронних та спеціальних органів на території Херсонської області.

Разом з тим, підпунктом 3 вказаного пункту Національне агентство також пропонується визначити відповідальним за проведення тренінгів з питань професійної етики, запобігання та протидії корупції, прав людини для працівників ДПСУ, ДФС.

У зв'язку з цим слід зазначити, що у прийнятому у 2014 році Законі України "Про запобігання корупції" до повноважень Національного агентства, з-поміж іншого, належала організація підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації з питань, пов'язаних із запобіганням корупції, працівників державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, посадових осіб місцевого самоврядування.

Однак з прийняттям у 2015 році Закону України "Про державну службу" такими повноваженнями вже було наділено, замість Національного агентства, Національне агентство України з питань державної служби.

Крім того, відповідно до Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265, Національне агентство визначено відповідальним за виконання визначених нею заходів, таких як проведення тренінгів для працівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, конфлікту інтересів, організації роботи з повідомленнями викривачів про корупцію, аналізу корупційних ризиків і підготовки антикорупційних програм.

Таким чином, запропоновані проектом Плану заходів завдання викладені без урахування повноважень Національного агентства та визначених положеннями Державної програми завдань.

Враховуючи викладене, Національне агентство необхідно виключити з переліку відповідальних за виконання вказаних заходів, а натомість доповнити підпункти 1, 3 пункту 16 розділу "Посилення протидії корупції та тіньовій економічній діяльності" Плану заходів виконавцем – Національним агентством України з питань державної служби.

Крім того, з метою недопущення дублювання завдань, вказані положення Плану заходів необхідно привести у відповідність до вимог нормопроектувальної техніки, шляхом виключення у підпункті 3 пункту 16 розділу "Посилення протидії корупції та тіньовій економічній діяльності" Плану заходів слів "запобігання та протидії корупції".

Голова



Н.М. Корчак